

ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Март
№ 3
2021

ТРЕХСТОРОННЕЕ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

В этом выпуске:



событие и встречу с представителями КНИТУ—КАИ выступлением хора курсантов 204 группы специальности «Пожарная безопасность» и руководителя строевой подготовки А.Н. Вериялова.

Доктор педагогических наук, профессор **Елена Викторовна Муравьева** рассказала выпускникам о предмете сотрудничества между Академией, университетом и нашим колледжем, о перспективах, которые открыты для наших курсантов.

Директор колледжа **Татьяна Юрьевна Адаева** высказала слова благодарности в адрес гостей и рассказала о том, что уже девятнадцать выпускников колледжа стали студентами университета по направлению "Техносферная безопасность".

Старший преподаватель кафедры «Промышленная и экологическая безопасность» КНИТУ—КАИ **Екатерина Ивановна Алексеева** рассказала о конкурсе научно исследовательских студенческих проектов и направлениях, в которых курсанты колледжа могут попробовать свои силы.

| | |
|---|-----|
| Трехстороннее соглашение о сотрудничестве | 1 |
| Внутриколледжная олимпиада | 2-3 |
| Урок трудовой доблести | 3 |
| Встреча с ветераном | 4 |

12 марта 2021 года, в колледже состоялось знаменательное событие — подписание трехстороннего соглашения о сотрудничестве между **Академией гражданской защиты МЧС России (г. Москва)**, **КНИТУ-КАИ (г. Казань)** и **Тетюшским государственным колледжем гражданской защиты**.

Торжественно отметили это В тёплой и творческой обстановке

новке прошли консультации профессора, председателя ГАК колледжа **Е.В. Муравьевой** с дипломниками и руководителями выпускных квалификационных работ.

В ходе встречи, директор колледжа **Т.Ю. Адаева** вручила дипломы победителям республиканских олимпиад и конкурсов - студентам 405 группы специальности «Прикладная информатика».

В.П. Ватутина, зам. директора по научно-методической ра-

ГОВОРЯТ И ПОКАЗЫВАЮТ МУЖЧИНЫ

«Говорят и показывают мужчины!» - так начался концерт, который подарили мужчины прекрасной половине колледжа - нежным и прекрасным, а у нас еще стойким и отважным женщинам и девушкам.

Ведущие концерта – **А. Валиуллов, Д. Северов, Р. Сабилов и И. Звегинцев** – с первых минут овладели вниманием зрителей и до финала то пробуждали лирические нотки, то шутили и дарили улыбки.

Открыл концерт хоровой номер **108 группы**, под аккомпанемент гитаристов они утверждали «Сердце, тебе не хочется покоя...» Вокальный ансамбль в составе: **К.С. Лебедева, А. Валиуллова и А. Зиновьевой** посвятил свою композицию всем мамам.

«Чувствую, что девушки колледжа лучше всех, а почему объяснить не могу», - делился со зрителя-

ми ведущий. Секрет раскрыл **А.Р. Абдурахманов** в песне «Подари мне любовь».

Дружно, с озорным посвистом, 204 группа исполняла частушки на русском и татарском языках. А группа 207 сразила всех обаянием и исполнила хит С. Михайлова «Все для тебя!»

Е.Н. Никонорова, зам. директора по воспитательной работе



8 МАРТА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ



В преддверии праздника - **8 Марта**, руководители организаций города Тетюши вместе с ребятами отрядов молодежного правоохранительного движения «ФОРПОСТ» ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты», ГАПОУ «Тетюшский сельскохозяйственный техникум» и юнармейцев МБОУ «Тетюшская средняя общеобразовательная школа №1 им. Героя Советского Союза П.С. Ханжина» поздравили ветеранов и тружеников тыла с праздником.



ОЛИМПИАДА



3 марта 2021 года начался первый этап внутриколледжной олимпиады для студентов специальности «Физическая культура».

Девушки и юноши **306 групп** с большим интересом и вдохновением отвечали на контрольные вопросы олимпиады по знаниям основ физической культуры и спорта.

Лучшими по итогам соревнования оказались следующие студенты **306 группы: Аитов Азат, Амирова Адиля, Щукина Анастасия и Кирикмасов Кирилл;** **406 группа: Мирончева Александра, Тиханова Мария, Шарфутдинов Радик и Шахова Юлия.**

Лучший результат 25 правильных ответов на 25 вопросов показал студент 306 группы **Ишимов Максим.**

Второй этап олимпиады состоял из конкурса планов-конспектов урока физической культуры. Участники олимпиады разрабатывали конспекты урока спортивных игр по волейболу.

Практически все участники успешно справились с очеред-

ным заданием. Среди студентов **306 группы** третьим стал **Аитов А.**, второе место у **Щукиной А.**, а лучший конспект создала **Амирова А.**

Третье место у четверокурсников заняла **Хитова Е.**, второй результат показала **Мирончева А.**, победителем стал **Шарфутдинов Р.**

Все студенты проделали большую творческую работу, приложили максимум усилий, чтобы продемонстрировать своё знание и видение уроков волейбола.

10 марта участники олимпиады по физическому воспитанию провели фрагменты уроков физической культуры с курсантами **203 группы.**

Начало урока на хорошем методическом уровне провела студентка **306 группы А. Амирова.** Построение, рапорт дежурного, строевые упражнения, ходьба и бег с заданиями прошли на одном дыхании. Всё это говорит о том, что Адиля может найти контакт с обучаемыми, хорошо владеет методикой проведения уроков физической культуры. Общеразвивающие упражнения проводила **А. Щукина.** Первую задачу урока, совершенствование техники передач мяча двумя руками сверху, выполнял студент **306 группы А. Аитов.**

Р. Шарфутдинов, студент **406 группы,** претворял в жизнь решение второй задачи урока: совершенствование техники приёма мяча двумя руками снизу. Совершенствование техники верхней прямой подачи, данную задачу, претворял в жизнь студент **306 группы К. Кирикмасов.**

В завершении урока физиче-

ской культуры прошла учебная игра, в ходе которой проверялись двигательные навыки, которые курсанты проходили на уроке. Хороший уровень владения навыками судейства показали студенты **406 группы: Антипова Ольга и Васин Максим.**

По окончании урока все участники олимпиады по «Теории и методике физического воспитания» были награждены грамотами и подарками от организаторов.

В.И. Кулаженков, преподаватель

ВЕСЕННИЙ КВЕСТ

2021 год в Республике Татарстан объявлен годом родных языков и народного единства.

Мы все знаем, как важно хранить свои национальные традиции, но многие даже не подозревают, сколько общего содержат в себе традиции разных народов. Об этом задумался актив студсовета и предложил первокурсникам встретить весну по традициям «нации студентов» - весенним квестом.

Ведущие **Айзиля Валиева и Павел Долгов,** проведя небольшой экскурс в традиции праздников - Масленица, Карга боткасы, Навруз, Ысарни и Уярня дали старт квесту. Команды делали чучело, проверяли меткость в бросании валенка, отгадывали загадки, тянули канат, проявляли смекалку в снежной каллиграфии, спортивные качества в соревновании на быстроту и т.д. Призеры и победители получили билеты на дискотеку.



УРОК ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ

представить массовый героизм в решении трудовых задач. Однако, «те, кто родился и вырос в Советском Союзе, помнят, что патриотизм был неотъемлемой частью любого советского человека. И работали не столько за деньги, сколько за почет, славу и уважение» - напомнила зрителям сотрудник музея **Надежда Владимировна Ильина**.

Незабываемые истории земляков, уроженцев Тетюшского района, удостоенные трудовых наград, подтверждают, что в любом деле можно достичь отличных результатов, а также почета и уважения.

Среди них целинники: **Бызов Ю.П., Бычков А.Г., Хасанова Д.А.**; Герои социалистического труда: **Зотов М.Е., Линькова К.А., Похлебкин Н.И., Габбазов С.Ф.**; Герой социалистической стройки Татарстана **Боголюбов А.М.**

Сопровождали выступления ведущих песни тружеников советского времени в исполнении студентов колледжа.

Е.Н. Никонорова, зам. директора по воспитательной работе

100 -летию начала чествования в России званий и наград человека труда посвящается...

29 марта в Тетюшском колледже гражданской защиты прошёл Всероссийский "Урок трудовой доблести".

Урок инициирован Общероссийским общественным движением «Народный фронт «За Россию» при поддержке Министерства просвещения России и Института развития профессионального образования.

В рамках урока, музеем истории Тетюшского края на базе колледжа организована выездная выставка об ярких исторических личностях и событиях страны и города, которые живут в народной памяти. благодаря заслугам

которых формировались культура и история нашей Родины.

Что значит «трудовой подвиг», какова его роль в жизни советского и российского народа, как появились почетные звания «Герой труда», «Героя Социалистического Труда», кому и за что присваивались, и кто является Героем Труда современной России, какие города носят звания «Города трудовой доблести» – эти страницы истории сегодня для многих студентов стали открытием, эмоционально донесенным студентами 202, 203 групп. под руководством преподавателя истории **Танзили Юнусовны Хисамудиновой**.

В современном обществе, где часто личный комфорт является главным стремлением, сложно



НАПУТСТВИЕ НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

16-17 марта члены сборной команды Республики Татарстан по профессиональному мастерству собрались на традиционной встрече. Среди них и наши ребята, члены сборной по компетенции «Спасательные работы»: **Медведев Егор, Садриева Эльмира, Валиев Радиф, Денисов Михаил, Садыков Ленар**. Компетенцию «Пожарная безопасность» представляли: **Низамов Ильшат, Маннапов Рамиль, Ильсов Салават, Михайлов Данил, Дормидонтов Добрыня**.

Ребята получили много позитива, обрели новых знакомых, зарядились энергией и мотивацией перед стартом отборочных соревнований для участия в **Финале IX Национального чемпионата «Молодые профессионалы»**.



ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА



Продолжаются практические занятия по водолазной подготовке курсантов колледжа, которые проходят обучение по программе дополнительной профессиональной подготовки по профессии "Водолаз".

Обучение на базе МФЦПК нашего колледжа проводят специалисты ООО "Лоцман" г. Ульяновска.

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНОМ

2 марта в колледже состоялась встреча студентов выпускных групп с мичманом запаса, ветераном подводных сил России, ветераном подразделения особого риска **Алексеем Алексеевичем Мордовкиным**.

Наш земляк - татарстанец, уроженец Буинского района, начал встречу с рассказа о собственном жизненном пути. Окончив Тихоокеанский военно-морской институт имени С.О. Макарова Алексей Алексеевич 15 лет пробыл под водой.

Награды, украшавшие парадный китель мичмана запаса, красноречиво свидетельствовали о непростой, но такой важной службе.

Алексей Алексеевич рассказал о том, в какие ВУЗы ВМФ РФ можно поступить, какие требования предъявляются абитуриентам, какие специальности могут получить курсанты колледжа, отдельно остановился на женских специальностях. Сегодня Алексей Алексеевич передает свой опыт молодым - обучает водолазному делу, в том числе и наших курсантов.



КОНКУРС СТРОЯ И ПЕСНИ

2 марта курсанты групп специальностей «Пожарная безопасность» и «Защита в ЧС» показали навыки строевой подготовки, дисциплинированность в соблюдении зимней формы одежды и мастерство строевой песни. Отличная солнечная морозная погода была для них союзницей. С незначительным отрывом лучшей стала **203 группа**.

3 марта группы специальности «Физическая культура - 106, 206, 306 и группа 205 - специальность «Прикладная информатика», выразили желание также посоревноваться в строевой подготовке и в исполнении строевой песни. Отличный внешний вид, четкость в исполнении команд и слаженность пения - произвели отличное впечатление. Отрадно, что инициатива подкрепляется хорошим результатом. С небольшим отрывом, лидером среди 4 команд, стала **группа**



Преподаватель татарского языка высшей категории, кандидат филологических наук **С.С. Арсланова** приняла участие в **IX Республиканской научно-практической конференции им. М. Джалиля** в конкурсе научных статей среди преподавателей родных языков ПОО Республики Татарстан.

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ «ТЕТЮШСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 422370, РТ Г.ТЕТЮШИ, УЛ.ФРУНЗЕ, Д.23

ТЕЛЕФОН: 8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27

ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС: TETUSHI-TRU@MAIL.RU

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: В.П. ВАТУТИНА

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ: 1 РАЗ В МЕСЯЦ

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ 2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ—ИПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА, Д. 72

ТЕЛ: 89625617011, 89655970711 ТИРАЖ: 2000 ЗАКАЗ: №305

ДАТА ВЫХОДА: 30.11.2020

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ-30.11.2020
ФАКТИЧЕСКИ-30.11.2020

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ РАЗРЕШАЕТСЯ
ТОЛЬКО С ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ
РЕДАКЦИИ